延边州“A级安全文明标准化工地”评价办法(试行)

第一章  总则

 一、为推动延边州建筑业企业的安全生产文明施工工作，参照《施工企业安全生产评价标准》（JGJ/T77-2010）和施工现场《建筑施工安全检查标准》（JGJ59-2011），结合我州建筑业实际情况，决定在我州建筑行业里继续开展安全生产文明施工的创优评奖活动，评比命名为《A级安全文明标准化工地》。以下简称《标准化工地》。

二、评选工作要以“三个代表”为指导思想，以科学发展观统领安全生产工作，以对企业和施工现场的综合评价为手段，规范企业的安全生产行为，落实企业安全主体责任，全面实现建筑施工企业及施工现场的安全生产、文明施工标准化工作。

三、“A级安全文明标准化工地”为我州建筑业企业及施工项目安全生产及文明施工工作的奖项，由延边州建筑业协会颁发。

四、《标准化工地》的评选工作每年一次，具体评选时间、评选人员由协会统一安排。

第二章  评选范围、程序

五、本《标准化工地》的评选工作适用于延边州辖区内的所有建筑企业，含外埠在延边注册的建筑施工企业。

六、参加评选的工程，必须经政府有关部门审批获得合法手续的在建工程，并在全州施工现场标准化考核中达标的项目。
七、评选工程必须是4000平方米以上或投资额为500万元以上的建设项目。

八、以下工程，不列入评选范围：

1、建设工程手续不全的；

2、施工总承包项目分包不合法的；

3、发生过重伤2人以上事故的；

4、发生过建筑起重机械折臂、倒塔和其他垮塌事故，包括无人员伤亡的。

九、各施工企业对本公司符合“A级安全文明标准化工地”的工程项目，由本公司填写《A级安全文明标准化工地自荐表》，（见附件一）。

十、各县、市建设主管部门，应先行对区域内企业自荐项目予以初审、初评，符合条件后，应在自荐表上盖章推荐。

十一、《标准化工地》的评选活动截止日期为当年的10月30日，县市推荐和企业自荐的上报的日期为当年的5月1日开始，截止日期为当年的8月31日。

十二、施工企业的《A级安全文明标准化工地自荐表》上报给当地建设主管部门，经当地建设主管部门初审，盖章确认后再行上报延边州建筑业协会。

十三、申报《标准化工地》工程项目，由于工程发生变化时，（停工或设计更改等原因），申请提前检评或提出放弃评选的，应予以许可。

第三章 工程评价

十四、《标准化工地》的评选工作，由延边州建筑业协会组织实施，评价工作必须坚持公开、公平、公正的原则。

十五、评价人员应认真核对申报自荐表及各种资料、各种数据，其内容应与工程一致，如有更改，必须有相关手续和文件说明。

十六、评价人员应严格按照《建筑施工安全检查标准》（JGJ59-2011）检查评分表》打分，对自荐、推荐的工程项目在现场进行检评打分，计分结束后，项目经理或企业负责人应在检评结果上签字确认。

十七、对跨年工程原则上只检评一次，但在安全生产文明施工活动中有明显带动示范作用、影响较大的工程项目，可以破例连年检评。

十八、检评结果公布前，被州及市县主管部门执法检查有较大安全隐患通报的，或工程项目发生人员伤亡及起重机械等重大设备设施事故，影响较大的将取消检评资格。

第四章  奖励

十九、对荣获《标准化工地》奖励的工程项目，应评出奖项等级，授予奖杯和证书，其所在单位，对工程项目经理及有关人员，应予以精神和物质上的奖励。

二十、申报《标准化工地》的工程项目获得80～100分将被评为“A级安全文明标准化工地”，其中 90～100分的项目将向省厅推荐“AA级安全文明标准化工地”。
二十一、延边州建筑业协会除应对获奖项目提出奖励外，还将向各县市级政府等有关部门，推荐其获得其他奖励的首选资格。

二十二、各县市对获奖的《标准化》工程项目，应在本地区予以通报表扬，向社会推荐他们的业绩，宣传他们的工作，为扩大市场搭设平台。

第五章  附则

二十三、本《标准化工地》自2014年7月1日起试行。

二十四、本《标准化工地》由延边州建筑业协会负责解释。
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